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Nový člen rodiny z Portugalska: BMW Motorrad Motorsport vítá 
Miguela Oliveiru jako nového továrního jezdce pro rok 2026. 
 
  Miguel Oliveira bude v roce 2026 ve FIM Mistrovství světa Superbike 

závodit za tým ROKiT BMW Motorrad WorldSBK. 
  Třicetiletý portugalský jezdec přechází po sedmi letech v MotoGP do 

WorldSBK. 
  Sven Blusch: „Miguel během své kariéry působivě dokázal, že patří k 

nejtalentovanějším a nejvšestrannějším jezdcům své generace.“ 
 
Mnichov. Tovární duo BMW Motorrad Motorsport pro FIM Mistrovství světa Superbike 
(WorldSBK) 2026 je kompletní. Po podpisu smlouvy s italským jezdcem Danilem 
Petruccim byl nyní potvrzen i jeho týmový kolega pro sezónu 2026: je jím Miguel 
Oliveira z Portugalska. Třicetiletý jezdec přejde z MotoGP, kde závodil sedm let, do 
BMW Motorrad Motorsport a WorldSBK a bude závodit s BMW M 1000 RR týmu ROKiT 
BMW Motorrad WorldSBK. 

Oliveira zahájil svou mezinárodní kariéru na scéně mistrovství světa jako teenager v 
roce 2011 ve třídě 125 cm3. Když ji v roce 2012 nahradilo mistrovství světa Moto3, v 
této kategorii závodil několik let. V letech 2016 až 2018 byl stálým účastníkem 
mistrovství světa Moto2, než v roce 2019 přestoupil do královské třídy MotoGP. 
Doposud v MotoGP oslavil pět vítězství a čtyři další umístění na stupních vítězů. Nyní 
Oliveira otevírá novou kapitolu své kariéry: jako tovární jezdec BMW Motorrad 
Motorsport ve WorldSBK v roce 2026. 

Zároveň probíhají jednání s Michaelem van der Markem (NED) o pokračování 
spolupráce na dalších projektech. Od roku 2021 je továrním jezdcem týmu BMW 
Motorrad Motorsport a od té doby závodí s týmem ROKiT BMW Motorrad WorldSBK. 

„Vítej do rodiny, Migueli,“ říká Sven Blusch, šéf BMW Motorrad Motorsport. „Jsme 
velmi rádi, že můžeme přivítat Miguela Oliveiru jako nového továrního jezdce našeho 
týmu ROKiT BMW Motorrad WorldSBK. Miguel během své kariéry působivě dokázal, že 
patří k nejtalentovanějším a nejvšestrannějším jezdcům své generace. S vítězstvími ve 
všech třech třídách Grand Prix, včetně pěti v MotoGP, přináší do našeho projektu cenné 
zkušenosti a vysokou úroveň profesionality. Spolu s Danilem Petruccim, svým novým 
týmovým kolegou, tvoří silné a konkurenceschopné jezdecké duo. Oba se již dobře 
znají. Tato konstelace nám dává příležitost učinit další kroky v našem rozvoji a dále 
posílit ambice BMW Motorrad Motorsport ve WorldSBK. Celý tým se na spolupráci s 
ním velmi těší. Prozatím se však soustředíme na zbývající závody této sezóny s velkými 



 
 

cíli: chceme znovu vyhrát titul mistra světa s Toprakem Razgatliogluem a navázat na 
silný výkon Michaela van der Marka v Magny-Cours, abychom mohli hrát rozhodující 
roli i v boji o titul konstruktérů. Michaelovo působení v našem projektu WorldSBK po 
této sezóně skončí. Upřímně mu děkuji za jeho nasazení, úspěchy a dosažené výsledky 
během jeho pěti let v našem týmu WorldSBK. V současné době pracujeme na 
možnostech další spolupráce s ním v rámci rodiny BMW Motorrad Motorsport a rádi 
bychom s ním společně vykročili do nové budoucnosti.“ 

Oliveira říká: „Připojit se k rodině BMW v mistrovství světa superbiků je vzrušující krok v 
mé kariéře! Krok, ve kterém vidím obrovský potenciál. Stávám se součástí projektu, 
který je nejen ambiciózní a konkurenceschopný, ale také má významný dopad na 
šampionát i motocyklový průmysl. Zapojení do nového týmu, spolupráce se silnými 
partnery a přijetí nového formátu šampionátu mi dává velkou motivaci vydat ze sebe to 
nejlepší. Chci upřímně poděkovat panu Svenu Bluschovi, technickému řediteli Chrisu 
Gonschorovi a šéfovi týmu Shaunovi Muirovi za jejich důvěru a nadšení. Nemůžu se 
dočkat, až společně začneme tuto novou kapitolu.“  
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů. 
BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve 
více než 140 zemích. 

V roce 2024 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,45 milionu osobních vozů a více než 
210 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 miliardy Euro, příjmy dosáhly 
155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 154 950 zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od 
dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů. 
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